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Revisar envio de evaluacion: Ejercicio Recuento

Usuario Alberto Escribano Pefialva
Curso FUNDAMENTOS MATEMATICOS
Evaluacién Ejercicio Recuento
Iniciado 10/12/17 13:27
Enviado 10/12/17 15:10
Fecha de 11/12/17 12:00
vencimiento
Estado Completado
Puntuacién del 2 de 10 puntos
intento
Tiempo 1 hora, 42 minutos de 2 horas
transcurrido
Resultados Todas las respuestas, Respuestas enviadas, Respuestas correctas, Comentarios,
mostrados Preguntas respondidas incorrectamente
Pregunta 1 0 de 1 puntos

Determinar cuantos numeros de cinco cifras decimales existen que
contengan exactamente tres nueves.

Respuesta seleccionada: £a 810

Respuesta correcta:
Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

"4 Correspondencia

774
exacta
Comentarios para Solucién: Si empieza por 9 + si no empieza por 9:
respuesta: 41 (41
P [*).a24+5.(*).q

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70
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Respuesta seleccionada: §3 65383718400
Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

"y Correspondencia

201180672000
exacta
Comentarios para respuesta: 11
P P 10! 5!
5
Pregunta 3

0 de 1 puntos

¢De cuantas formas se puede asignar un nombre, dos o tres a un nifio si
se eligen entre una lista de 500 nombres?

Respuesta seleccionada: £ 124501000
Respuesta correcta:

Método de evaluacién Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas
"y Correspondencia

124251000
exacta
Comentarios para La solucién es:
respuesta: S00+500 =499 +500 > 499 x 458
Pregunta 4

0 de 1 puntos

Una fundaciéon decide conceder una beca de investigacion de

100000€, dos de 50000€ y cinco de 10000€. Si hay trece candidatos, ;de
cuantas formas se puede realizar el reparto de las becas?

Respuesta seleccionada: €3 11167
Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minudsculas

"s Correspondencia

216212
exacta

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70
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Un hombre ciego tiene un montén de 10 calcetines grises y 10 calcetines

marrones en un cajon. ;Cuantos ha de coger para asegurarse de que
entre ellos hay un par que hace juego?

Respuesta seleccionada: 3
Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

" Correspondencia
exacta

Comentarios para Para que haya un par que hace juego tiene que elegir al menos
respuesta: 3 calcetines.

Pregunta 6 0 de 1 puntos

Determinar cuantos nimeros de cinco cifras decimales existen que no
contengan ninguna cifra repetida.

Respuesta seleccionada: £ 30240
Respuesta correcta:

Método de evaluacién Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minasculas

"4 Correspondencia

27216
exacta

Comentarios para respuesta: Solucion: 9+ Vg 4=9-9:8-7-6

Pregunta 7 0 de 1 puntos

Encuentra el coeficiente de x’ en el desarrollo (3x + 1]1Cl

Respuesta seleccionada: §3 360
Respuesta correcta:

Método de evaluacién Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

"y Correspondencia

262440
exacta

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70
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Respuesta seleccionada: € 50000

Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

" Correspondencia

45000
exacta

Comentarios para respuesta: Solucion: 9-5 - 1@3

Pregunta 9 1 de 1 puntos

11
- 2
[%4 Encontrar el coeficiente de x” en el desarrollo (3){ + =

Respuesta seleccionada: ¢ 4330260
Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

"y Correspondencia

4330260
exacta

Comentarios para respuesta:

Coeficiente de X?: ( 191 J . 39 . 22

Pregunta 10 0 de 1 puntos

Una cierta circunscripcién electoral en la que se presentan siete partidos
politicos elige cinco diputados. Suponiendo un sistema electoral de listas
abiertas (cada elector selecciona como mucho cinco candidatos de entre el

total) y que todos los partidos presentan exactamente cinco
candidatos, ¢de cuantas formas distintas puede votar un elector?

Respuesta seleccionada: €3 324632
Respuesta correcta:

Método de evaluacion Respuesta correcta Distingue entre mayusculas y minusculas

. Corresnnndencia

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd
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< Aceptar

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al

Articylo 17k He A L8y & %v%[)alci:lvoasgeeslsarln% ré%%aﬁe‘é%v'va InfQrmacian ¥ %79? J&'O Flgetragico, de 14, Lu'é%(g%z?geju
Si la Informacion contenl aen g documento es ilicita o eS|ona Ienes o derec eTm tercero haganos O Saper y sera retlra a.


javascript:launch('/webapps/blackboard/content/listContent.jsp?content_id=_814896_1&course_id=_12017_1&nolaunch_after_review=true');

